

В День города свой день рождения отмечал и любимый москвичами парк «Сокольники», которому исполнилось 130 лет. В торжествах, посвященных юбилею парка, приняли участие более 200 тысяч человек



В празднике приняли участие почетные гости - префект Восточного округа Николай Евтихьев, депутаты Московской городской Думы Татьяна Портнова и Татьяна Потяева, заместитель руководителя Департамента культуры города Москвы Владимир Шамалин и др. На торжества прибыли и ряд руководителей московских парков культуры и отдыха. Это ли не признание заслуг коллектива и администрации парка «Сокольники»? Официальная часть программы, проходившая на Фонтанной площади, предварялась замечательным театрализованным действом с участием таких персонажей, как император Александр II и Сергей Михайлович Третьяков, который, будучи городским головой, выкупил у государства Сокольничью и Оленинскую рощи вместе с Ширяевым полем и подарили их Москве для создания общеодноступенного городского парка.

Приветствуя собравшихся на празднование юбилея парка, Николай Евтихьев с удовлетворением констатировал, что сегодня парк выглядит и чувствует себя гораздо лучше, чем 50 лет назад. «Мне хочется, - говорит он, - чтобы в парке всегда были люди. Ведь любой парк, любой дом, любое помещение умирает, если в нем нет людей. И чем больше жителей Москвы, жителей Сокольников и округа будет в нашем парке, тем сильнее и крепче он будет».



Эта программа, по его словам, придаст значительное ускорение развитию парка. За пять предстоящих лет мы превратим его в эталонный природный комплекс с рекреационной составляющей, заявил Николай Евтихьев.

В последние годы в парке велись большие работы, и многое уже сделано. Восстановлены Путяевские пруды, Большой розарий. Малый розарий, приведена в порядок центральная часть парка. В чём могли убедиться и его посетители.

Парк постоянно обновляется, появляются и новые интересные программы в нем. Это можно только приветствовать, замечает Николай Евтихьев и добавляет: в 50-е годы по воскресеньям в парке играл духовой оркестр. Эту традицию следовало бы восстановить. Духовой оркестр на воздухе, на открытой площадке - ничего более торжественного, ничего более красивого нет.

Коллектив парка подготовил к юбилею интересную и содержательную программу, рассчитанную на людей разного возраста, в том числе для детей и молодежи. Состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие популярные эстрадные исполнители и самодеятельные творческие коллективы. Как всегда много было людей, особенно пожилого возраста, из известной многим москвичам вензеле танцев. На Лучевой проспекте и Спортивной аллее проходили различные соревнования для детей и молодежи, организованы всевозможные конкурсы. С большим успехом прошло на эстраде «Симфоническая» выступление Государственного академи-



ческого камерного «Вивальди-оркестра», руководителем которого является народная артистка России Светлана Берздрица.

Подтверждением заслуг коллектива парка явилось торжественное вручение ему высшей награды Департамента культуры города Москвы - почетных грамоты за большой вклад в развитие культуры города и в связи со 130-летием парка.

А 6 сентября опять же в парке состоялось празднование Дня Сокольников. Он стал традиционным и проводится уже четвертый год. В торжествах принял участие заместитель префекта ВАО Игорь Сезон-

район намолены добром, любовью к Родине, уважением друг к другу. Исторически намолены. В Сокольниках вековые традиционные точки опоры - духовные, нравственные, моральные.

Любители музыки получили большое удовольствие от выступления Президентского симфонического оркестра Республики Каахстан.

Руководство управы района Сокольники, как и в прошлом году, уделило большое внимание организа-

ции таких площадок. Николай Евтихьев заявил, что это принципиально правильная идея, она имеет право на существование, и ее следует поддерживать.

Не остались в стороне от подготовки и празднования Дня Сокольников и органы местного самоуправления. Они были основными организаторами дворовых праздников, посвященных Дню Сокольников.

- Подготовку празднования Дня Сокольников мы начали давно, - рассказывает руководитель муниципального образования Ирина Крестовская. 5 сентября у нас проходили дворовые праздники. Так, к примеру, жителей большого многоквартирного дома на Большом Матросском переулке, 1, приехали поздравить артисты цирка и эстрады. А в нашем маленьком театре, что на улице Гастелло, проходила ставшая уже традиционной встреча со всеми любимой знаменитой актрисой театра и кино Верой Васильевой.

На празднование Дня Сокольников приехали и подшефные управы района - командир сторожевого корабля «Сметливый» Черноморского флота России капитан второго ранга Виктор Скоков и заместитель ко-

ра - капитан первого ранга Юрий Захаров, директор Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства ВАО города Москвы Анжели Раевская, которая была главным организатором окружного праздника День хлебопека. Этот праздник стал центральным на праздновании Дня Сокольников.

Много посетителей парка пришли на праздничный концерт, посвященный Дню Сокольников. Вел его народный артист России, поэт и композитор Михаил Нохин. Зрители особенно тепло встречали выступления Валентины Толкуновой и популярного артиста Александра Михайлова, известного в том числе и по фильму «Любовь и голуби».

После концерта корреспонденту «Преображенской площади» удалось побеседовать с Михаилом Нохиным. На вопрос, что означают для него Сокольники, он ответил:

- Я коренной москвич. Есть какие-то энергетические точки, которые оказывают влияние на наше формирование, наше мировоззрение, сущность нашу. Такой точкой являются для меня Сокольники. Знаете, как церковь: бывает намоленая и ненамоленая. Сокольники как

ци на территории парка различных тематических площадок. Их было в этот день семнадцать. Была площадка, посвященная архитектурному будущему Сокольников. Много людю было на площадке ветеранов войны в Афганистане. На эстраде «Березки» можно было услышать концерт бардовской песни, пообщаться с участниками боевых действий в Афганистане. Отвечая на вопрос корреспондента «Преображенской площади» относительно

мандира этого корабля капитан третьего ранга Игорь Чепоненко. Поздравил жителей Сокольников с праздником пограничного управления ФСБ России по Кабардино-Балкарии полковник Борис Князев, который под началом нынешнего главы управы района Сокольники Александр Калянова учился в пограничной академии РФ, где в течение 10 лет Александр Михайлов был заместителем начальника этой академии.

Остается добавить, что исполнительная власть округа и района оказывает всяческую поддержку в осуществлении этого благого намерения.

Евгений ЖЕЛЕЗНОВ
Фото Юрия СТРОКОВА

Среди участников праздника был и священник - отец Михаил, настоятель храма Благовещения Пресвятой Богородицы. Вот что он рассказал корреспонденту «Преображенской площади»:

- Как мне представляется, Сокольники - это Рублевка, только с многолетними традициями. Еще до императорской царской Руси известные люди считали своим долгом иметь дачу в Сокольниках. То, что сегодня люди приходят не на Рублевку, а в Сокольники, где традиция праздника насчитывает не одну сотню лет, совершенно правильно. Именно поэтому я сегодня

здесь. Храм, в котором я служу, расположен на территории Сокольников - это храм Благовещения Пресвятой Богородицы при бывших казармах саперного батальона в Со-



**СОКОЛЬНИКИ:
ВЕКОВЫЕ ТОЧКИ ОПОРЫ**

